REŠITVE NALOG DO 5. RAZREDA (2005)
1. NALOGA

D ………….…………………………………………………………………….  10 točk

Napačen odgovor …………………………………………………………….... – 2 točki
2. NALOGA
  C …………………………………………………………………………………  10 točk

Napačen odgovor ……………………………………………………………...... – 2 točki
3. NALOGA

 B …………………………………………………………………………………. 10 točk

Napačen odgovor ……………………………………………………………...... – 2 točki
4. NALOGA
A ………. ………………………………………………………………………... 10 točk

Napačen odgovor …………………………………………………………..….... – 2 točki
5. NALOGA
	DEKLICA
	DEČEK
	ŠPORT

	Agata
	Bili
	kolesarjenje

	Irena
	Jure
	tenis

	Jana
	Rok
	plavanje

	Megi
	Tomislav
	odbojka

	Sandra
	Renato
	rolanje


     Vsaka pravilna vrstica tabele ……..………………………………..…….………... 3 točke
6. NALOGA
b) ………………………………………………………………………………....... 5 točk

       c) ………..…………………………………………………………………...…..…. 5 točk

       e) ……………….………………………………………………………………..…. 5 točk
      Če je ob pravilnih tudi napačen odgovor, damo celotni nalogi  …………...……..... 0 točk

7. NALOGA
Zelena hiša ……...…………………………………………………………….……15 točk

8. NALOGA

BLIŽNJICA JE NAJDALJŠA POT.  …(23 črk)…………………………..……… 15 točk

      Če tekmovalec najde krajšo rešitev, dobi manj točk. 

      Če najde več rešitev, dobi točke za svojo najdaljšo rešitev.
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       Primer krajše rešitve: MIŽAČ JE NAJEL POT.  

      Število točk izračunamo: 
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 in zaokrožimo ……………………..……...10 točk
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